

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

车辆过路口无视行人频闯红灯

市民盼相关部门早点装监控

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

全隐患。”吴先生说道。

随后,记者来到了位于峰城区宏学路与坛山路交汇处的丁字路口。由于这条道路连接着中兴大道与东外环,而宏学路又是城市主干道,所以这个路口的车流量还是很大的。在到达该路口后,当坛山路东西方向的信号灯为红灯时,一些车辆按照指示停车等候,但还是有不少车辆直接闯过去,而这个时候宏学路往坛山路上拐弯的车辆就会与宏学路方向闯红灯的车辆交会,如果车速过快就会很危险。

在现场记者观察到,坛山路上东西方向的绿灯变为红灯后,出租车、各种小轿车和摩托车等根本不减速,直接驶过去。在五分钟内,有近十辆车丝毫不注意信号灯就直接冲了过去。

许多车辆呼啸而过,根

本不看信号灯,记者正为这些闯红灯的车辆感叹时,附近一位居民道出了实情,“这个路口之所以有这么多的车辆闯红灯,其根本原因是这个路口没有监控抓拍设备,而且由于是丁字路口,也让闯红灯的车主更大胆了。”市民张先生说道。

“在这个路口闯红灯没有关系,没有监控设备,我前一段时间开出租车时,有时候为了赶时间,都选择直接闯红灯过去,本来起初只是听说这个路口没有监控设备,可以闯过去,但是我不敢尝试,如果有监控设备闯了就很麻烦了,可是有一次在不小心的情况下闯了一次,为此我心惊胆战好几天,后来一查没有被拍到,紧张的心终于放下来了,也证实了这里的确没有监控设备。”车主孙先生说道。

看到不时的有车辆对红灯视而不见,市民孙先生说,“附近居民对路况较为熟悉,相信很多市民都了解这个路口没有监控设备的,大家对此心照不宣,遵不遵守交通规则可以率性而为。但是闯红灯车辆对于行人过马路可是一个不小的安全隐患。”

“虽然没装监控设备,但还是希望大家能够自觉遵守交通规则,按照信号灯指示或停或行,这样对于自己和行人都是负责责任的体现。所以,希望即使熟悉路况的车主也能够按照信号灯来行驶,遵守交通规则是一种最基本的社会责任地体现。但还是希望有关部门能够及时地安装监控设备,这样就能保证车主不任意闯红灯了,从而保障了行人的安全。”一些居民建议道。

民情 传声筒

井盖频丢失 路人很担忧

晚报讯 (记者 李帅) 12月14日,家住峰城区的孙先生拨打本报热线反映,位于峰城区建设路中段有一处窨井盖缺失已久,张着井口很是危险。“前一段时间路过这里看到这里的井盖没有了,今天再次经过这里时,井口依然张开着,我不知道是不是同一个窨井。希望有关单位能够尽快地把缺失的窨井盖给补上。”孙先生说道。

随后,记者来到孙先生所说的地方,在建设路中段路东的人行道上,看到一个张着大口的窨井。通过观察记者注意到,这一段人行道上十分的干净整洁,视线较好,所以从很远处就能看到这个黑乎乎的洞口,虽然这个洞口没有被做任何标示。靠近洞口,就能闻到一股腐烂的味道,往下看,窨井很深,由于井里存了很多水,看不出窨井是做什么用的。“从这儿如果掉下去,那摔的肯定不轻,也不知道是什么时候丢的窨井盖,也没有人插个树枝之类的东西做个标示,白天还好,晚上如果不注意很容易掉下去,井盖丢失也不知道是什么原因,是坏掉了,还是被偷了。”看到记者拍照,一位路人说道。

“这里丢失井盖的现象很普遍,前几天连续两个井盖都没有了。这个窨井这么深,里面还有水,如果出现意外肯定是个大事故。以前附近的居民如果发现窨井盖丢失了,大多数会插上个树枝等警示一下,这儿井盖丢失应该没多久。希望有关单位能够及时维修,也希望一些市民能够提高素质。”一位不愿意透露姓名的路人无奈地说道。



在这摆摊合适吗?

17日下午,在滕州市G104国道蒋庄路段,沿途多家摊贩在此摆摊设点。一位经营羊肉的摊主为了招揽顾客,出奇招将摊子摆在了国道中央,给自身和道路交通安全带来了极大的隐患。

(记者 苏羽 摄)

多闻橙子味工作不劳累

一缕薰衣草的花香可以让你马上心平气和,而橙子略带酸甜的味道则能令人精神一振。日常生活中,很多人都体会到香味对人的情绪能起到很大的影响。法国《女性》杂志近日建议大家,不妨在办公室里放点能散发出香味的物品,以提高工作效率。

法国气味学家的研究表明,香味对于调节人的情绪、治疗疾病、保护人体身心健康,具有非常重要的作用。除了大家熟知的薰衣草是失眠症患者的良药,它的味道能够改善抑郁症状和歇斯底里症、消除紧张、平息肝火外,茉莉的幽香则可以增强肌体应付复杂环境的能力;香橙的味道会提高工作效率,消除上班族在办公室压抑气氛中产生的紧张、不安感;柚子味有制怒作用;浓郁的姜味可提高应变能力、消除疲劳、增强毅力;石竹的香味可增强记忆力,有利于更好地接受外部信息;还有作为调味料的肉桂,它的香味能使人变得乐观向上……

专家解释,香味之所以可以治疗疾病和有预防保健功能,是因为植物花朵或茎叶的油细胞,一经阳光照射,便能分解出一种挥发性的芳香油,与人体鼻腔内的嗅觉细胞接触后,产生一种特殊的反应。而且,这些挥发油本身就具有一定的药效。例如,松节油、薄荷油吸入人体后能刺激器官,起消炎、利尿作用,因此被广泛地用于清凉油、万金油等药物中。而我们在紧张的办公环境中,也可以充分利用香味这一特点,进行精神上的自我

治疗。

空调调到26℃好处多

炎炎夏日,许多人回到家都会打开空调,那我们到底应将空调温度调到多少为好呢?告诉您,空调设在26℃最好,为什么?

首先是对人体健康的益处。人体的舒适性,除了取决于色彩、灯光、吹风感等因素外,还取决于温度和湿度。根据科学统计结果表明,一般温度在24~28℃之间时人体的感觉最舒适。而有的人喜欢将室温降得过低,那这样虽然会让人体一点也感觉不到热,但是这时你身体热反应的灵敏度也相对降低了,很多感冒、发烧就找上你来了,“空调病”往往就是这样引起的,尤其是对老人、小孩这些体质弱的不利。

其次,将空调设在26℃也有经济方面的效益。以北京市为例,如果将目前的空调房间设定温度(24~26℃)提高到26~28℃:对个人、家庭空调用户来讲,一台1.5匹分体空调机如果温度设定提高1℃,每天运行5小时能节省0.3度电,按夏季4个月计算,可以节电36度,即15元左右。北京市夏季空调期可以节约4~6亿千瓦时以上的空调耗电量;在节电的同时可以减排二氧化碳约2400~3500吨,减排二氧化碳约40~60万吨。因此,适当调高室内温度,对家庭、个人、国家都有好处。

封闭阳台不利健康

当前,越来越多的人住进了标准化住宅,这种住宅大多在卧室或客厅外设有阳台,有的还在厨房外设一个阳台,使人能身处居室而乐享阳光。然而,许多家庭在进行装修时,却把阳台封起来。

表面上看,封阳台扩大了房屋实用面积,有利于挡住尘埃和污物进入室内,甚至还能起到防盗作用。其实,这种做法因小失大,对健康极为不利。

首先,阳台被封,使室内空气难以保持新鲜,室内通风不良,使氧的含量下降;而且,室内因家人呼吸、咳嗽、排汗等,造成人体自身污染,加之炉具、烹饪、热水器等可散发诸多有害物质,阳台封住后,室内空气流通不佳,久居其中易使人出现恶心、头晕、疲劳等症。

其次,封阳台减少了室内阳光照射,可造成婴幼儿生长发育不良和出现佝偻病。阳光中的紫外线还能减少室内致病细菌的密度。健康人享受阳光也可以振奋精神。

因此,阳台还是不要封为好。但是,阳台可以适当美化。如种鲜花和绿色植物不仅能美化居室,而且有利于空气清新和减少污染。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

科普在线